

通化边境管理支队

警地联合筑牢春季防火屏障

本报讯 郑博文 依震龙 韩秉儒 记者 吴连祥 报道 春季大风天气增多,森林防火等级提升。连日来,通化边境管理支队凉水边境派出所、凉水边境检查站联合驻地相关单位,深入辖区林区、临山道口和田间地头,开展防火巡护、宣传教育和执勤管控工作,为群众生命财产

安全和边境地区林业生态安全筑牢屏障。针对春季农事用火、祭祀用火频繁的特点,凉水边境派出所、凉水边境检查站联合驻地应急管理、林业等部门成立联合巡查组,对边境沿线林区、农田、草场等火灾易发区域开展拉网式排查,全力防范火灾隐患。

“老乡,春天风大,一点火星就可能引发大火,千万别在地边烧秸秆或者抽烟。”在进出林区、村口的关键要道口,民警会同地方单位工作人员设置5个防火执勤点,对过往车辆、人员进行登记检查,严禁携带火种进入防火区。同时,依托边境村屯警务站、视频监控系统开展

火情监测,确保第一时间发现、第一时间处置。“防火责任重于泰山,我们必须守住山、看住人、管住火。在森防期间,我们将持续强化联防联控机制,加大巡查力度,严防火患于未‘燃’,为春季农业生产和边境生态环境保驾护航。”凉水边境派出所教导员车立平说。

本报讯 佟雪冬 佟磊 张士鹏 报道 白山边境管理支队东岗边境派出所精准启动“春耕警务”,加强部门联动,全力守护春耕。派出所与属地村党支部建立警村联动长效机制,定期召开联席会议,互通信息,成立春耕矛盾纠纷

识、生产日期、生产厂家等事项进行严查,全面清理以次充好、以假乱真等伪劣农资产品。同时,加强对农村道路的交通管控力度,增加巡逻频次,组织警力深入村屯开展机动车安全宣传和检查工作;结合“美丽乡村

东岗边境派出所 精准启动“春耕警务”

纷排查小组,主动摸排矛盾纠纷隐患,确保春耕期间矛盾纠纷能够得到及时有效化解。为确保农户买到“放心种”、用上“安心肥”,东岗边境派出所把把打假护农保稳定作为重点工作,联合市场监督管理部门深入农资商店对商家的营业执照、进货台账、销售记录等情况仔细检查;对产品包装标

村行”活动,深入辖区镇村讲解交通安全规范,及时发现和消除交通安全隐患。加大对农村短途客运车、低速载货汽车、面包车



延边铁路公安处

提升学生安全意识

本报讯 李超 报道 为进一步增强中小学生学习安全意识,筑牢铁路安全防线,在第30个“全国中小学生安全教育日”来临之际,延边铁路公安处组织民警深入辖区沿线中小学,开展以“知路爱路护路,共筑平安铁路”为主题的安全教育宣传活动。活动中,铁路民警结合学生年龄特点,通过播放动画宣传片、展示典型案例图片、发放

安全知识手册等方式,向学生普及铁路安全常识。为加深学习效果,民警还设置有奖问答、情景模拟等互动环节。学生踊跃参与,在轻松的氛围中掌握了“一停二看三听四通过”等安全口诀。此次活动覆盖沿线20余所中小学,累计发放宣传资料3000余份,有效提升了学生的自我保护意识和爱路护路责任感。



为保障春耕期间务农人员出行安全,靖宇县濛江乡向群众宣传相关安全知识,定时开展道路交通安全巡查。 记者 郭小宇/摄

不断进取 校风优良

长春市朝鲜族中学始建于1956年,是吉林省首批重点中学,全国民族团结教育示范学校。学校占地面积3.7万平方米,校内配套设施完善,设有学生宿舍,提供双人寝室住宿条

件。学校涵盖初中部与高中部,现有学生760余名,其中,汉族占45.2%、朝鲜族占50.1%、其他民族占4.7%。学校推行全学科汉语授课模式,课程设置与其他学校保持一致。学校以“小班化教学”和“分层教学”为显著特色,凭借雄厚的师资力量、积极向上的优良校

风,收获了优异的办学成绩。多年来,学校向清华、北大、人大、复旦等一流大学输送一批优秀毕业生,多次被评为长春市高中教学管理先进校,获得吉林省素质教育先进学校、吉林省示范食堂、全国中小学后勤管理先进、全国最美校园书屋、全国民族团结进步模范集体等多项称号。学校地址:长春市宽城区凯旋路712号,交通便利,临近地铁1号线、轻轨4号线。



近日,延边边境管理支队图们大队红光边境派出所积极开展噪音防治宣传,取得良好效果。 张法平/摄



近日,龙井市开山屯边境派出所、南山边境派出所联合开山屯镇司法所、龙井律师事务所开展矛盾纠纷化解“三所联动”工作推进会。景枫/摄

榆树市就业服务局 深耕就业服务

本报讯 姚新影 报道 榆树市就业服务局局长王洪玉带领团队深耕就业服务,2024年交出亮眼成绩单:农村劳动力转移就业19.46万人,创收67.07亿元;城镇新增就业3505人,失业人员再就业率、困难群体帮扶率分别达203%和209%,均超额完成年度目标。依托“96885吉人在线”平台及融媒体矩阵,全年推

送岗位1.45万个,开展直播带岗30余场。建成标准化零工市场,日均服务灵活就业者300人次,匹配效率提升40%;打造公共就业服务基地,组织线下招聘52场,解决企业用工需求1200项。构建“15分钟就业服务圈”,覆盖4街道18社区,办理服务事项3500余件。开发乡村公益岗位428个,新建就业帮扶车间6个,

吸纳脱贫劳动力66人。建立1428人重点群体帮扶台账,实现动态管理全覆盖。发放创业担保贷款1435万元。建成农民工返乡创业基地3个、孵化基地1个,形成创业就业良性循环。全市劳动合同签订率达98.6%,劳动纠纷量同比下降28%。



诚信经营获认可

在建筑装饰与工程施工领域中,吉林省光新建筑装饰工程有限公司资质卓越,在总经理郝永巍的带领下,拥有机电工程、建筑工程、电力工程施工总承包二级资质,以及建筑装饰装修、电子与智能化工程专业承包二级资质。公司专注于药厂、食品厂、电子厂、生物实验室等GMP洁净车间净化装饰工程的承接。凭借先进的技



术、精湛的工艺和丰富的经验,为客户打造安全、洁净、高效的生产与实验空间。“服务为先,质量为本,诚信为金”是光新明公司服

务宗旨。从项目的前期沟通、精心规划,到施工过程的严格监管、精细作业,再到后续的完善服务,每一个环节都彰显着公司对客户高度负责。秉持诚信经营的理念,光新明公司树立了良好的口碑,赢得众多客户的信赖与支持。无论是大型企业还是科研机构,都能在这里享受到优质、专业、贴心的工程服务。

吉林省全禾种业有限公司 为优质稻米产业发展注入新动能

本报讯 沈桐 报道 吉林省全禾种业有限公司潜心培育水稻新品种“吉宏6”,凭借其卓越的综合表现,为优质稻米产业发展注入新动能。作为农业科技创新的重要成果,“吉宏6”在品质、产量、抗性等核心指标均表现突出。该品种在食味值、回生性、香气、粘弹性等关键指标实现重大突破,呈现出纯正米香与浓郁适中的香气特征,米饭膨胀系数显著优化,冷饭回弹性和口感持久性达到行业领先水平。技术参数显示,“吉宏6”生育期138天,需≥10℃积温约2800℃,株高104厘米,穗长17.3厘米,结实率88.8%,千粒重23.4克,

产量潜力可达2.3万斤。圆粒特性使其兼具商品性与加工适配性,保障稻米综合品质。“吉宏6”的卓越品质不仅获得国内权威认证,更在国际舞台崭露头角。在第二届中日粮稻优良食味品评中荣获“特优奖”,并成功入围2023年度第四届国际米食味品鉴大会中国赛区“80分俱乐部”。作为吉林大米“白金名片”的心理理想品种,“吉宏6”完美契合优质稻米产业升级需求。其抗性强、适应性广的特点,既保障了种植稳定性,又通过高产潜力为农户创造可观收益;而突出的

食味品质则直接提升产品竞争力,形成从品种研发到市场价值的完整闭环。吉林省全禾种业有限公司“吉宏6”的成功培育,不仅体现了企业在种质资源创新领域的深厚积淀,更彰显了以科技驱动农业高质量发展的实践路径。



优质食材备受赞誉

近日,长春汽开区西湖大路波尔的家7968号的鼎悦楼铜锅涮肉,凭借独特的风味和优质食材,吸引众多食客前来品尝。走进鼎悦楼,店内温馨

的烟火气扑面而来。古色古香的装修风格,搭配上炭火铜锅散发的腾腾热气,瞬间营造出怀旧又舒适的用餐氛围,让人仿佛置身于老北京的传统涮肉馆,倍感惬意。来自内蒙古草原的纯正羔羊肉,是鼎悦楼火爆的秘诀。羊肉薄厚恰到好处,纹理清晰可见。在滚烫的铜锅中轻轻涮煮片刻,捞出



吉林农村报

广告刊登热线

0431-80563797